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“两、三位数除以一位数”同步测试卷(1)

（时间：40分钟；满分：100分）

一、 直接写出得数。（每题 1 分，共 12 分）

360÷6＝ 800÷2＝ 240÷6＝
60÷3＝ 180÷3＝ 34×2=
86÷2＝ 250÷5＝ 400÷5=
77÷7＝ 4×12= 68÷2=
二、 填空。（每空 1 分，共 18 分）

1. 口算 360÷6 时，可以这样想，因为（ ）÷6＝（ ），所以 360÷6＝（ ）。

2. 小红做了 360 朵花，是小翠的 3 倍，小翠做了（ ）朵花。

3. 在○里填上“＜”“＞”或“＝”。

350÷5○490÷7
3×32○400÷8
62÷2○84÷2
720÷8○270÷3
44÷4○45÷5
22×4○88÷2
4. 估算出下面的商是几十多。

64÷3 88÷8
（ ）多 （ ）多

96÷3 48÷4
（ ）多 （ ）多

5. 估算出下面的商是几百多。

244÷2 972÷3
（ ）多 （ ）多

825÷2 631÷3
（ ）多 （ ）多

三、 把算式与正确的结果相连。（12 分）

40÷2 60 120÷6
360÷6 20 560÷7
240÷3 80 540÷9
四、 在空格中填上合适的数。（每空 1 分，共 8 分）
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五、竖式计算，带☆号的要验算。 （每题 3 分，共 18 分）

☆49÷4= 636÷3=

824÷2= ☆965÷3=

86÷4= ☆487÷2=

六、 解决问题。（1~5 题每题 5 分，第 6 题 7 分，共 32 分）

1. 三（1）班图书角有故事书 63 本，漫画书 3 本，故事书的本数是漫画书的几倍？

2. 用一根 44 厘米的铁丝围一个正方形，这个正方形的边长是多少厘米？

3. 两副乒乓球拍共 448 元，一只乒乓球拍要多少元？

4. 体育老师拿 100 元钱买了 3 个球，找回 1 元，每个球要多少元？

5. 学校买来故事书 127 本，科技书 73 本，要把这些书放在 4 个书柜里，平均每个书柜放多

少本书？
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6. 4 千克苹果售价 48 元，3 千克芒果售价 63 元，哪种水果单价贵一些？贵多少元？

附加题

（20 分）

1. 小明和爸爸到外地去，买两张车票共用去 63 元，小明的车票的价钱是爸爸的一半，小明

的车票要多少元？

2. 停车场有大车 261 辆，是小车的 2 倍多 1 辆，小车有多少辆？

参考答案

一、 60，400，
40，20，60，68，43，
50，80，11，48，34。
二、 1． 36，6，60。
2． 120。
3． =，＞，＜，=，＞，＞。

4． 二十，一十，三十，一十。

5． 一百，三百，四百，二百。

三、 略。

四、 略。

五、 12……1， 212，412，321……2，
21……2，243……1。
六、 1. 21 倍。

2. 11 厘米。

3. 112 元。

4． 33 元。

5. 50 本。

6. 芒果的单价贵，贵 9 元。

附加题

1. 21 元。

2. 130 辆。
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